

Гастроли

ОТЧЕТ СТОЛИЦЕ

В Москве проходят гастроли Красноярского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Таким ответственным творческим отчетом коллектив заканчивает свой юбилейный — двадцатый — сезон. В гастрольной афише — пять спектаклей. Это созданные в нынешнем сезоне «Легендарная личность» В. Левашова и «Команда» Злотникова, а также «Принтипрам» Н. Гернет, «Не грусти, Шишок» А. Александрова, «В огне брода нет» Г. Панфилова и Е. Габриловича.

Знакомство москвичей и гостей столицы с красноярскими артистами началось лирической комедией о молодых строителях БАМа «Легендарная личность». Зрители тепло приветствовали также автора пьесы — драматурга Виктора Левашова.

На открытии гастролей присутствовали министр культуры РСФСР Ю. С. Мелентьев, заместитель министра культуры СССР Т. В. Голубцова, заместитель председателя Всероссийского театрального общества М. А. Светлакова, ответственные работники ЦК КПСС и Совета Министров РСФСР.

Во время творческого отчета красноярцев, который продлится десять дней, — встречи с рабочими, студентами, творческой интеллигенцией столицы.

И. СЕМЕНЮТА.

МАМ
26

Красноярский рабочий

Г. КРАСНОЯРСК